

БЮДЖЕТ

На ремонт дорог – миллиард

Состоялось 9-е заседание Курской областной Думы. В работе парламента принял участие руководитель фракции партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Четвериков. Были рассмотрены 17 вопросов, затрагивающих различные аспекты жизни региона.



По оценке Александра Четверикова, заседание прошло в ровном рабочем режиме. Были внесены изменения в действующий региональный бюджет. Они прежде всего связаны с уточненными суммами трансфертов из федеральной казны. Так, доходная часть областного бюджета на 2017 год увеличилась на 7 миллиардов рублей и составила 45,8 миллиарда. В том числе на 7 миллиардов увеличиваются и расходы.

По данным пресс-службы парламента, дефицит бюджета сократился на 188,7 миллиона рублей – до 2 миллиардов 757 миллионов. Увеличены расходы на образование – на 348,4 миллиона рублей (в целом их объем составит 12 миллиардов 344 миллиона); на здравоохранение – на 84 миллиона (почти 3 миллиарда рублей); на социальную политику – на 371 миллион (всего 14,7 миллиарда рублей). Больше других направлений пострадало дорожному хозяйству Кур-

ской области. В отрасль вливают 1 миллиард 203 миллиона рублей, из которых доля федерального бюджета – 512 миллионов.

Надо отметить, что 200 миллионов из этой внушительной суммы получит областной центр. По словам Александра Четверикова, для Курска эти деньги жизненно необходимы для ремонта дорожного полотна. Однако на какие именно участки проезжей части будут направлены средства, предстоит решать городской администрации и депутатам Курского городского Собрания.

В рамках заседания парламента внесли изменения в «Кодекс Курской области о выборах и референдумах». Они касаются размера избирательного фонда кандидата в депутаты представительного органа муниципального образования. Изменения актуальные, принимая во внимание масштабные сентябрьские выборы, кото-

рые охватят курский регион уже в этом году. Размер избирательного фонда тем выше, чем крупнее муниципальное образование и, соответственно, число избирателей. Максимальный предел – 1 миллион рублей. Именно на такой «кошелек» смогут проводить агитацию кандидаты в депутаты Курского городского Собрания.

На заседании депутаты областного парламента заслушали отчет о деятельности Уполномоченного по правам человека за 2016 год. Всего в адрес Уполномоченного по правам человека в Курской области в 2016 году поступило 1237 обращений. Большинство обратившихся – пенсионеры и инвалиды. В перечне актуальных доминируют проблемы, связанные с социально-экономическими и личными правами граждан. Подробный отчет будет опубликован в региональных СМИ.

ОДН

Победа СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

В течение двух лет жильцам дома №24 на Майском бульваре КурскАтомЭнергоСбыт выставял завышенные счета за электроэнергию, приходящуюся на общедомовые нужды. Жилищная инспекция Курской области подтвердила, что начисление платы в период с июля 2014 года по июль 2016 года производилось с нарушением законодательства.



Летом прошлого года тревогу забила курянка Зинаида Каменова, которая живет в многоэтажке на Майском бульваре. Не добившись правды собственными силами, Зинаида Семеновна обратилась в курский Центр защиты прав граждан «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ». Специалисты Центра, пересмотрев десятки платежек, обнаружили, что бытовая компания выставяет плату за ОДН незаконно, с превышением.

Горожанке помогли подготовить заявления в прокуратуру, в Госжилинспекцию. Разбирательство и отстаивание позиции о незаконной «общедомовке» заняли более полугодия. И наконец принесли существенные плоды. Кроме моральной сатисфакции, собственники и квартиросъемщики увидели в очередных квитанциях долгожданный перерасчет. Во всех платежках разные суммы. В некоторых размер перерасчета доходит до двух тысяч рублей. В целом 24-й дом на Майском бульваре «отвоевал» у «ресурсника» 236 тысяч 177 рублей 60 копеек.

«На прием в Центр защиты прав граждан ежедневно прихо-

дят куряне, отчаявшиеся добиться истины в расчетах за общедомовые нужды. Суммы за «общее» электричество часто в два раза превышают суммы за личное потребление электроэнергии. К сожалению, подобная порочная практика существует по всей России. Курск не исключение, – говорит руководитель курского Мироновского центра Марина Чайка. – Помогаем составлять запросы в Госжилинспекцию, прокуратуру. И каждый месяц фиксируем положительные решения по нашим заявлениям. Как показывает статистика, перерасчет в сторону уменьшения делают по всем обращениям. Без исключения. Бывают и крупные суммы, и незначительные. Но ошибки в начислениях есть всегда».

Марина Александровна настаивает на том, что каждый собственник должен с большим вниманием относиться к тем суммам, которые приходятся на коммунальные платежи, контролировать начисление и добиваться правды, если вы убеждены в несправедливости.

РАБОТА

Отстояли зарплату

Специалисты Центра защиты прав граждан «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Курске помогли вернуть невыплаченную заработную плату двум горожанкам.

Они обратились в Мироновский центр месяц назад. Женщины работали в одном из местных супермаркетов уборщицами. Трудовые отношения с магазином не оформлялись, договорности об условиях работы оговаривались с посредником – менеджером клининговой компании. К сожалению, курянки не настояли на подписании трудового договора. И, как часто случается, зарплату им перестали выплачивать. Телефонные переговоры с менеджером, который их нанимал на ставку уборщиц, успехом не увенчались.

За помощью работницы обратились в Центр защиты прав граждан. Юрист курского Центра Наталия Рыженкова дала разъяснения и правовую оценку ситуации. Больших надежд на положительное разрешение проблем заявительницы специалисты Центра не питали. Однако после настойчивых переговоров с нанимателями работниц, запроса в прокуратуру, ежедневного мониторинга ситуации удалось сдвинуть проблему с мертвой точки.

Курянки получили заработную плату за январь и февраль 2017 года, каждая по 18 тысяч рублей. «Но это лишь частный случай. То, что удалось вернуть деньги, скорее, исключение. Важно понимать и отдавать себе отчет в том, что «серая» или «черная» заработная плата – незаконная форма финансовой мотивации работников. На оговоренные с так называемым работодателем суммы не распространяются нормы законодательства, регулирующие трудовую деятельность работника и его социальное обеспечение, – пояснила Наталия Викторовна. – Работник лишает себя пенсионных накоплений, права использования налоговых вычетов в полном объеме».

Специалисты Мироновского центра в Курске призывают осознавать все негативные последствия, которые влекут нечестные формы взаимодействия «работник-работодатель». Не стоит сбрасывать со счетов то, что риски от выплаты «теневого» зарплату несут как наниматель, так и сам работник.

СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Пересчитали суммы за отопление



После депутатского вмешательства семи курским семьям, проживающим в доме 11/2 на проспекте Дружбы, сделали перерасчет за потребленную тепловую энергию. Каждый адресат, как выяснилось, переплатил в пользу компании «Квадра» суммы, доходящие до двух тысяч рублей.

На явно завышенные цифры в квитанции за октябрь-ноябрь 2016 года обратила внимание курянка Надежда Бартечева. Ее соседи также обеспокоились проблемой очевидной переплаты. Надежда Николаевна решила обратиться за помощью к депутату Курской областной Думы Александру Четверикову.

При содействии Госжилинспекции удалось выяснить, что дом оборудован коллективными приборами учета тепловой энергии на отопление. Счетчик на подъезд, в котором проживают семья-заявители, ввели в эксплуатацию

в июле 2016 года. Однако с началом отопительного сезона забыли начислять плату по реальным показателям. Счета по старинке выставляли по нормативу.

Так, за октябрь 2016 года курянке Бартечевой предложили заплатить 1745 рублей, в ноябре – 4497 рублей. В результате вмешательства депутата-справедливоросса Александра Четверикова сумма сразу уменьшилась на 1700 рублей.

А чуть позже горожанку ждал еще один перерасчет на 765 рублей. Оказалось, что собственники платили и за отопление нахо-

дящегося на территории их двора нежилого помещения – так называемого субабонента, с которым у «Квадры» есть отдельный договор. По данным государственной жилищной инспекции, жильцы 10-го и 11-го подъездов дома 11/2 на проспекте Дружбы заплатили в октябре за лишние 42 Гкал, в ноябре – за 108 Гкал.

Стоит отметить, что наряду с Надеждой Бартечевой весомый перерасчет был сделан еще для шести семей из указанного дома.

ПЕРЕПЛАТА ЗА ОДН

По запросу депутата Курской областной Думы Александра Четверикова Государственная жилищная инспекция Курской области провела внеплановую проверку правильности и обоснованности начисления платы за электроэнергию по строке «ОДН» в доме №22 на улице Косухина. Как оказалось, КурскАтомЭнергоСбыт завышал суммы в платежках курян.

За помощью к депутату-справедливороссу обратилась горожанка из этого дома. Когда в ГЖИ начали разбирательство, выяснилось, что от неправомерных начислений пострадала не только она – весь дом.

По итогам октября 2016 года выдано предписание КурскАтомЭнергоСбыту устранить нарушения и произвести перерасчет по всем лицевым счетам 22-го дома на ул. Косухина. Только заявительнице, попавшей на прием к Александру Четверикову, вернули в ноябре 382 рубля, в феврале – 68 рублей 26 копеек. В пересчете на весь дом лишние начисления за свет в рамках оплаты общедомовых нужд вылились в весьма внушительную сумму.

СТАТИСТИКА ↗

Без социальной справедливости

Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции «СР» в Госдуме Сергей Миронов назвал работу правительства неудовлетворительной и противоречащей социальному характеру государства, закрепленному в Конституции РФ. Об этом он сказал, выступая по итогам отчета Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева перед Госдумой.

Политик передал премьер-министру специальный доклад «Социальные итоги-2016», характеризующий социальное самочувствие и проблемы граждан. Социальные итоги минувшего года в документе «СР» оцениваются иначе, нежели в оптимистических отчетах правительства, подчеркнул Сергей Миронов.

«Оптимизм правительства подкупает, правда, достаточно двух-трех сводок Росстата, чтобы поставить его под очень

большое сомнение», – сказал политик в своем выступлении. Он привел данные: более 40% работающих получают зарплату менее 20 тысяч рублей в месяц, каждый четвертый россиянин вынужден экономить на еде.

Сергей Миронов сообщил, что на основе официальной статистики и социологического мониторинга СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ подготовила специальный доклад о реальных итогах 2016 года. «Главный вывод доклада в том, что социальное самочувствие граждан России сегодня крайне низкое и продолжает снижаться», – заявил Сергей Миронов. Так, по данным соцопросов, 78% взрослого населения уверены, что в стране продолжается полноценный экономический кризис.

Подробности читайте в следующем номере газеты «Справедливая Россия – за Курский край».

ДАТА ↗

Май. Победа. Память

9 мая 2017 года вся страна отметила 72-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. В Курске с самого раннего утра на улицы вышли тысячи людей, чтобы вместе отпраздновать важнейшую дату в истории России. Члены партии и сторонники СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ традиционно приняли участие во всех мероприятиях, посвященных Дню Победы.



Представительство курских эсеров возглавили секретарь бюро Совета регионального отделения партии Владимир Климов, депутаты Курского городского Собрания Анатолий Миллер и Анатолий Куракин, руководитель аппарата РО СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Курской области Александр Оксененко, руководитель Центра защиты прав граждан «СР» Марина Чайка.

9 Мая – самая важная дата в современной истории нашего Отечества. Этот день всегда будет напоминать нам о конце вероломной и беспощадной вой-

ны. О той цене, которую пришлось заплатить нашей державе, чтобы отстоять право на свободу и независимость. Современники в неоплатном долгу перед гордыми солдатами той страшной войны за счастье мирно жить на этой земле, растить детей, строить и обустроить наше Отечество.

В Курске официальные торжества начались в половине девятого утра на Красной площади с возложения венков и цветов к стеле «Героям – курянам». В многочисленных рядах пришедших отдать дань памяти павшим

на полях сражений – первые руководители области и города Курска, воинских подразделений, фронтовики, представители федеральных ведомств, политических партий, общественных организаций, духовенство, молодежь.

Затем торжества продолжились на мемориале памяти павших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., где собравшиеся почтили минутой молчания память о погибших.

По традиции венки и цветы были возложены на мемориальном комплексе «Курская дуга» к стеле «Курск – город воинской славы», к памятнику маршалу Советского Союза Георгию Жукову и Вечному огню. Чуть позже куряне смогли увидеть парад с участием войск Курского территориального гарнизона.

«Преисполненные чувства благодарности, мы низко склоняем голову перед теми, кто не дождался Победы, до сегодняшнего дня, перед героями, отдавшими за торжество справедливости, закона и порядка самое ценное – свою жизнь. Вечная память и вечная слава героям!» – сказал председатель Совета КРО партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Четвериков. Обращаясь к однопартийцам и единомышленникам, он пожелал сохранения в сердцах мира и добра, веры в целостность и неделимость России, здоровья и успехов.

К полудню почти пятидесяти-тысячный людской поток с участниками всенародной акции «Бессмертный полк» двинулся от площади Перекальского к Красной площади.

ЮБИЛЕЙ ↗

Курск – город воинской славы

27 апреля в Курске состоялись торжества, посвященные 10-летию со дня присвоения Курску почетного звания «Город воинской славы».

На мемориале памяти павших в годы Великой Отечественной войны и на Триумфальной арке состоялась церемония возложения цветов и венков. В мероприятиях приняли участие руководители города и области, депутаты, представители политических партий, общественных организаций, патриотических объединений.

В церемонии возложения принял участие депутат Курского городского Собрания от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Анатолий Куракин.

«Дата 27 апреля 2007 года золотом вписана в историю нашего города, – отметил Анатолий Александрович. – Курск стал одним из первых городов, получивших почетное звание «Город воинской славы». Этот статус получен «за мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные защитниками города в борьбе за свободу и независимость».

Напомним, почетное звание «Город воинской славы» в России введено в 2006 году. За минувшие годы его удостоены 45 городов страны.

КАДРЫ ↗

Эсеры в КГС продолжают работу

Депутаты от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ официально начали работу в составе депутатского корпуса КГС.

Анатолий Миллер и Анатолий Куракин приняли участие в работе 39-го внеочередного заседания Курского городского Собрания. Перед началом заседания и.о. председателя Курского городского Собрания Елена Цуканова официально вручила депутатам удостоверения.

Депутаты-справедливороссы приняли решение войти в состав комитетов по вопросам социальной политики, по науке, культуре, образованию, семейной и молодежной политике, физкультуре и спорту, а также мандатной комиссии Курского городского Собрания.

«Рад оказаться в числе депутатского корпуса. Отметим, что фракция партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ продолжит работу с новыми силами. Намерены вести конструктивный диалог с депутатами, открыты к сотрудничеству, обмену мнениями», – отметил Анатолий Миллер.

В свою очередь, Анатолий Куракин подчеркнул, что фракция «СР» продолжит работу по направлениям, заложенным партией, в соответствии с требованиями времени и наказами избирателей. «Несмотря на то, что пятому созыву депутатов Курского городского Собрания осталось работать несколько месяцев, все наработки будут уч-



тены эсерами в Собрании следующего созыва», – сказал Анатолий Куракин, тем самым подтвердив, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ намерена принять активное участие в предстоящей осенней предвыборной кампании.

Напомним, члены бюро Совета регионального отделения Анатолий Миллер и Анатолий Куракин пришли на смену сложившим полномочия экс-эсерам Олегу Лифинцеву и Андрею Караулову, которые в свое время попали в состав представительного органа по партийным спискам.

Совет Курского регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ удовлетворил их заявления о выходе из рядов партии, а депутаты Курского городского Собрания утвердили решение о досрочной отставке.

«Нам не за что упрекнуть наших коллег. Всегда работали командно, добросовестно. Как

бы ни складывалась дальнейшая общественная и политическая судьба каждого из них, надо расставаться друзьями. Мы обязаны уважать мнение каждого, тем более наших товарищей. Мы все вольны выбирать свой путь», – так прокомментировал принятое решение бывших коллег по партии председатель Совета реготделения «СР» Александр Четвериков.

«Нам же предстоит большая работа на перспективу. В том числе по реализации нашего гражданского проекта «Народный депутат», в ходе которого выявляются сильные общественники, активисты, настоящие борцы за справедливость. Именно им предстоит работать в следующем созыве Курского городского Собрания, представлять интересы горожан, отстаивать позиции социального равенства», – добавил Александр Владимирович.

ДЕЛА ЗЕМЕЛЬНЫЕ ↗

Обязаны демонтировать

Вопрос о незаконной установке вышки сотовой связи на дачном участке находится на контроле Александра Четверикова. Сейчас дело рассматривается мировым судьей.

На приеме к депутату Курской областной Думы, руководителю фракции партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александру Четверикову обратился Борис Масленников. Курянин рассказал, что на садовом участке садового некоммерческого товарищества «Приморское» в Шетинке функционирует вышка мобильной связи. Ее высота не меньше 30 метров. Вышка расположена на территории, принадлежащей двум собственникам. Правда, назначение данных земель – только для ведения садоводства и огородничества. Установка ретрансляторов мобильной связи на дачном участке – нарушение земельного законодательства. Речь идет о садоводческом некоммерческом товариществе, в котором нет места для предпринимательства.

Александр Четвериков взял рассмотрение данного вопроса на особый контроль. Были подключены силы регионального надзорного органа. Прокуратура Курской области, в свою очередь, пояснила, что решить проблему в рамках полномочий может Управление Росреестра по Курской области.

Внеплановая проверка межмуниципального отдела по Курскому, Октябрьскому и Фатежскому районам регулирования Росреестра показала, что предписания



о нарушении земельного законодательства со стороны двух владельцев дачного участка не выполнены. Вышка сотовой связи как стояла, так и стоит. В отношении горе-предпринимателей составлены протоколы об административном нарушении за невыполнение предписаний федеральных органов. Материалы направлены в Мировой суд Курского района. «Уверен, доведем дело до логического завершения и добьемся демонтажа вышки. Законные интересы участников садоводческого товарищества будут соблюдены», – подчеркнул А.В. Четвериков.

Мир! Труд! Май! Справедливость!

1 мая 2017 года курские справедливороссы вышли на традиционную демонстрацию под флагами партии. Эсеры собрались в общегородской колонне, чтобы в Первомайский день единым фронтом провозгласить солидарность, свободу и справедливость.

Члены партии, ее сторонники и единомышленники прошли по центральной улице Курска – улице Ленина. Колонну курских эсеров возглавили секретарь бюро Совета регионального отделения партии Владимир Климов, депутат Курского городского Собрания Анатолий Мил-

лер и Анатолий Куракин, руководитель аппарата РО СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Курской области Александр Оксененко, руководитель Центра защиты прав граждан «СР» Марина Чайка.

«1 Мая – праздник родной и близкий русскому человеку. Он провозглашает народное единст-

во, стремление к миру, стабильности и радости от результатов ежедневного труда!» – отметил Анатолий Куракин.

«Курск – город талантливых, творческих и трудолюбивых людей. В этот прекрасный праздничный день примите теплые пожелания крепкого здоровья, благополучия в ваших домах, доброго весеннего настроения, заряда весенней энергии!» – сказал Анатолий Миллер, обращаясь к коллегам по партии.

1 Мая – праздник весны и труда, солидарности и справедливости. Об этом говорит лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Сергей Миронов. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ «солидарна с нашими врачами и учителями, с нашими учеными и рабочими. Мы солидарны с нашими пенсионерами, которые, к сожалению, не получают от правительства должного, а именно индексации своей пенсии дважды в год на уровень инфляции. Мы солидарны с нашими людьми, которые попали в валютную ипотечную кабалу!»

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ постоянно заявляет о несправедливости по отношению к людям труда. По всей России созданы Центры защиты прав граждан. В Курске такой Центр действует почти пол-



тора года. «Мы учим людей защищаться от несправедливости. Мы помогаем отстаивать правду: по лишним начислениям за «коммуналку», невыплаченным зарплатам и многим другим обращениям. Даем инструменты для защиты прав и свобод», – говорит руководитель курского Центра Марина Чайка.

«В Курске запущена крепкая и интересная инициатива «Народный кандидат», – напомнил председатель Совета регионального отделения партии «СР» в Курской области Александр Четвериков. – В ней может принять участие любой курянин, который хочет стать го-

родским депутатом и представлять горожан на уровне муниципалитета. Именно таким инициативным людям предстоит сражаться за справедливость, находить управу на коммунальщиков, отстаивать права простых людей».

Колонна СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ с флагами и воздушными шарами прошествовала до Красной площади, где состоялся митинг, на котором участники Первой встречи приветствовали первые лица региона и областного центра. С трибуны к многотысячной толпе обратились губернатор, спикер областного парламента и глава администрации Курска.



Новая схема округов Курска

Город Курск – единственное муниципальное образование в регионе, где выборы осенью пройдут по смешанной системе: половина депутатов будет избираться по одномандатным округам, другая – по партийным спискам.

В городе в 17 избирательных округах живут 347672 избирателя. По сравнению с предыдущими выборами в Горсобрание в 2012 году избирателей стало на 4019 человек больше. Принятая схема избирательных округов предполагает изменения границ некоторых участков. И связано это с изменением численности избирателей. На чи-

сленность избирателей влияет и внутренняя миграция жителей областного центра. За последние годы число избирателей, живущих в Центральном округе города, увеличилось более чем на 10 тысяч человек.

В то же время предусмотрено определенное, пропорциональное количество избирателей на одном участке. На нынешних выборах избирателей на участке не должно быть менее чем 18061 человек и не должно быть более 22496 человек. Именно поэтому – чтобы соблюсти пропорцию – потребовалось несколько изменить границы ряда участков.

В Курске проходят встречи в рамках проекта «Народный депутат»

На территории Северо-Западного микрорайона состоялась серия встреч с жителями, посвященная проекту Курского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ «Народный депутат». С горожанами общаются помощники депутата Курской областной Думы А.В. Четверикова.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курске предлагает активным и заинтересованным курянам с выраженной гражданской позицией попробовать собственные силы и выставить свою кандидатуру на выборы в Курское городское Собрание, которые намечены на сентябрь 2017 года.

Эта идея была озвучена около двух месяцев назад и нашла взвешенный отклик у полусотни горожан. Они заполнили анкеты, прошли предварительное собеседование с представителями партии, поделились собственным видением развития местного самоуправления и рассказали о социальных инициативах, которые готовы внедрять в жизнь.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ придерживается принципа, что местное самоуправление – власть народа. А потому его должны представлять куряне, способные отстаивать интересы дома, двора, микрорайона на уровне управления муниципалитетом.

На встречи приходят горожане, которым инициатива пришлась по душе. Они получили исчерпывающую информацию, спикеры ответили на все возникшие вопросы.

Добавим, подобные мероприятия будут проводиться во всех административных округах Курска. Следите за объявлениями и приходите на встречи.

народный
депутат

АНКЕТА

ФИО _____
Дата рождения (число, месяц, год) _____
Район проживания _____
Образование (высшее, среднее, средне-специальное) _____
Род занятий (работа по найму, предприниматель и т.д.) _____
Опыт общественной деятельности (да, нет) _____
Видение личного участия в проекте _____

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Ваши контакты:
Телефон _____
Адрес электронной почты _____

Контакты для предоставления анкеты

- ✦ E-mail: kursk-sr@yandex.ru;
- ✦ 51-37-10, г. Курск, ул. Чумаковская, д. 2А, 305035 (региональное отделение ПП «СР»);
- ✦ 54-86-35 (приемная депутата Четверикова А.В. в Курской областной Думе, ул. С. Перовской, д. 24);
- ✦ 8-919-212-35-68 (приемная «СР» в Северо-Западном микрорайоне, проспект Хрущева, д. 36);
- ✦ 8-919-212-04-48 (приемная «СР» в Железнодорожном округе, ул. Станционная, д. 31).